

## 北京数学会 2025 年常务理事会议顺利召开

12月13日下午，北京数学会2025年常务理事会议在北京交通大学机械工程楼一层多功能厅顺利召开。北京数学会第13届常务理事会、监事会及秘书组成员出席会议。



本次会议由北京数学会秘书长杨家忠教授主持。会议主要围绕以下五项议题展开深入研讨：议题一为院长论坛的组织与筹备，议题二涉及学术年会的承办与安排，议题三系首届教学年会举办的可行性探讨，议题四关注青年托举人才计划相关活动，议题五则聚焦于北京数学会会员的加入机制与日常管理。



与会代表首先就院长论坛和学术年会的承办单位遴选及相关注意事项进行了充分讨论，明确了各项活动的定位与推进方向。随后，会议针对首届教学年会的可行性展开论证，代表们就年会的形式、举办时间以及负责管理的分支机构等具体问题发表了见解。刘小博理事长指出，举办首届教学年会具有重要意义，学

会应积极考虑推进此项工作。高世臣教授进一步建议，可将首届教学年会与院长论坛结合举办，实现管理层对话与教师专业交流的有机融合，从而更好地促进教师队伍建设与专业发展。最后，与会代表围绕北京数学会会员的吸纳与管理机制进行了讨论，重点探讨了如何完善对理事及会员参与学会活动的引导与约束机制，以进一步增强学会的凝聚力和运行规范。

此次常务理事会会议的召开具有承前启后的重要意义。会议不仅务实推进了年度多项重点活动的规划与部署，更通过深入研讨凝聚了共识，为学会下一步在学术交流、教学促进、青年人才培养和组织建设等方面的协同发展奠定了坚实基础，指明了清晰路径。

